

## **ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testületének 2013. november 26-i ülésére

### **a belső ellenőrzési feladatellátásról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa és a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek döntése alapján a belső ellenőrzési feladatokat a társult települések számára a társulási megállapodás, és a belső ellenőrzési feladatellátásról szóló megállapodás alapján 2013. évben is az előző években végzett módon és formában, a Nagyatádi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott két fő belső ellenőr közreműködésével látja el.

A Társulási Tanács szeptemberi ülésén ismét tárgyalta a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról szóló előterjesztést annak érdekében, hogy az új információk birtokában döntést tudjon hozni az önkormányzatok számára kötelezően biztosítandó belső ellenőrzési feladatok további ellátásának módjáról a 2014-es évre vonatkozóan.

A Társulási Tanács 42/2013. ( IX. 4. ) határozatával Bolhó, Heresznye, Vizvár, Bakháza és Tarany települések belső ellenőrzési feladatellátásból 2013. december 31-i hatállyal való kilépését tudomásul vette és elfogadta. A Társulási Tanács arról is döntött, hogy ismételten tárgyalja a belső ellenőrzési feladatok ellátásának kérdését, a részt vevő települések jelezzék, hogy a társulás keretében az eddigiek szerint, vagy más módon oldják meg a belső ellenőrzési feladatokat.

Bolhás, Beleg, Görgeteg, Háromfa, Kaszó, Nagykorpád, Lábod, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Ötvöskónyi települések jelezték, hogy a belső ellenőrzési feladatokat továbbra is a társulás keretében kívánják ellátni, Kisbajom, Kutas és Szabás települések a belső ellenőrzési feladatok társulás keretein kívül történő ellátásáról döntöttek.

A belső ellenőrzési feladatok 13 település társulásával történő ellátása 2014. évre egy lakosra 393 Ft-ba kerülne, - 8 990 eFt bekerülési költséget, és 22 876 fő lakosság számot alapul véve az eddigi 342 Ft helyett.

A Társulási Tanács október 30-i ülésén tárgyalta a belső ellenőrzés további működésének kérdését, s úgy határoztak, hogy a belső ellenőrzést törlik a társulás feladatai közül, és a továbbiakban minden település maga gondoskodik az elvégzéséről.

Bolhó, Heresznye, Vizvár települések belső ellenőrzési feladatok közös szervezéséből való kiválása, és a kistérségük területén alakult belső ellenőrzési társuláshoz történő csatlakozása természetes folyamat, indokolt döntés következménye.

Sajnálatos módon Bakháza és Tarany települések kilépésükkel megbontották a kistérség 18 településének együttműködését, amely optimális feltételeket biztosított a belső ellenőrzési feladatok jó szakmai színvonalon, leginkább költség hatékony módon történő ellátására. Kilépésük folytatása a velük közös hivatalhoz tartozó Kisbajom, Kutas, Szabás települések kiválása.

Döntésük következménye rendkívül hátrányos a többi településre nézve, mivel a 18 település által közösen szervezett, kötelezően biztosítandó belső ellenőrzési feladatellátás 2014-től egy lakosra 336 Ft-ba került volna, míg 13 településsel ez 393 Ft lenne.

A társulás keretében szervezett belső ellenőrzési tevékenység megszüntetése esetén a feladatot végző köztisztviselő jogviszonyát felmentéssel meg kell szüntetni. A felmentéssel összefüggésben keletkező kiadás 2 562 eFt, várhatóan költségvetési forrásból visszaigényelhető 1 993 eFt, így mintegy 569 eFt fizetési kötelezettség terhelné a belső ellenőrzésben jelenleg részt vevő 21 települést.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Somogy Megyei Kormányhivatal ellenőrizte a társulási megállapodás törvényességét, és kérte a jogszabályi előírások szerint pontosítani a kötelezettségvállalás, és a pénzügyi ellenjegyzés szabályait.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

1. Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás települései a belső ellenőrzési feladatokat 2014. január 1-től nem a társulás keretében látják el.  
A Képviselő-testület egyetért a belső ellenőrzési tevékenység 2013. december 31-i hatállyal a társulási megállapodásban a társulás feladatai közül való törlésével, és a belső ellenőrzés végzéséről szóló külön megállapodás hatályon kívül helyezésével.
2. Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodása módosítását a melléklet szerint elfogadja.
3. Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a belső ellenőrzési feladatellátás változása miatt a Nagyatádi Polgármesteri Hivatalban 2013. december 5. napjával 1 fő létszámcsökkentést rendel el.

Határidő: 2013. december 15.

Felelős: Pusztai László polgármester

**Ötvöskónyi, 2013. október 31.**

**Pusztai László**  
polgármester